

“超转”人员医药费报销完成

本报讯 今年1月起,北京市征地超转人员医药费纳入基本医疗保险报销。目前,我区已圆满完成了“超转”人员医药费集中报销工作。

由于“超转”人员社保卡于2013年4月统一发放,对于这次超转人员1月到4月的医药费集中手工报销时间紧、任务重。区人力社保局综合业务和

手工报销科通过“超、变、通”的工作方针,保证了这项工作的完成。

“超”:即提前布置、超前动员。4月1日局里召开科务会全面部署了我区“超转”人员医药费报销工作。随即,科长杜宏在全科进行思想动员和任务分配。由于工作意识超前,使该项工作布置周密,安排合理。

全科人员认识到该项工作的重要性,并做好加班加点的准备。

“变”:即转变工作重点,4月2日起,要求辖区内各社保所把医药费报销工作重点转移到“超转”人员手工报销上,并指定专人负责,同时,于4月3日对社保所相关人员进行了业务讲解和程序操作的培训。

“通”:即开设绿色通道,在

“超转”人员医药费报销工作期间,对有特殊情况,急于使用社保卡的人员,从单据接收岗到返还社保卡岗实行“一条龙”服务,做到即收、即审、即录入,当时退还社保卡。

截至6月15日,综合业务和手工报销科共报销“超转”人员医药费单据1469份,支付金额401.08万元。
肖兰匣

中共建党92周年之际

老山街道表彰先进 庆“七一”

本报讯(记者赵昂)6月27日下午,在民乐《喜洋洋》欢快旋律的伴奏下,老山街道庆祝中国共产党成立92周年暨七一表彰大会在老山山里活动中心拉开帷幕。

会上,首先对老山街道基层党建中涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者进行了表彰,随后举行了新入党员宣誓仪式。由老山街道自编自演的舞蹈《绢花秧歌》、《光景不错》、《卓玛》,配乐诗朗诵《青春与梦想》,歌伴舞《映山红》,情景剧《百年风雨中国梦》等节目将现场气氛推向高潮。

简讯

●日前,中关村国家自主创新示范区高端领军人才专业技术资格评价试点工作在我区正式启动。凡在中关村科技园区石景山园内注册的企业中取得重大成绩的工程技术人员,均可不受学历、资历、职称限制,不需参加职称外语和计算机应用能力考试,直接申报北京市高级工程师(教授级)专业技术资格。此举将有力推动我区非公经济企业高层次专业技术人才工作的开展。
魏向明

●近日,市科委系统首届“创新杯”羽毛球大赛在我区体育馆举办。本届大赛以“科技圆梦,创新‘羽’共”为主题,由北京市科委主办,区科委和区体育局协办。市科委和区县科委系统组成的61支代表队参加了大赛。我区代表队分别获得了女团第二和男团第三的优良成绩。
王震 罗耀玲

本报讯(记者徐巍 黄蕊 通讯员张云英)6月26日,八角文化广场以及广场内的百姓大舞台正式建成揭牌。

当天,“我的梦·中国梦”八角街道第九届社区艺术节文艺演出在此上演,来自汇桥音乐学校、德云社、八角艺术团以及区文化馆的老中青三代表演者,通过舞蹈、小合唱、乐器演奏、相声等表演形式,为社区居民献上了一场精彩的演出,引得台下观众的阵阵掌声。



百姓大舞台 承载百姓的艺术梦

区人力社保局

“我的梦·民生梦·中国梦”演讲比赛

本报讯 按照区委《在全区广泛开展“我的梦·中国梦”百姓宣讲活动的实施方案》的要求,6月26日下午,区人力社保局举办了“我的梦·民生梦”演讲比赛。

来自社保、职介、劳服、监察大队等不同岗位的9名演讲者以《圆工伤职工的社保梦》、《责任放飞梦想 点燃事业激情》等为主题进行了一场激烈精彩的比赛,他们用慷慨激昂的演讲为台下200余名观众描绘

了一幅幅人力社保人为百姓构筑民生梦的故事。最后评委根据演讲者的演讲内容、现场表现等各方面评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖6名。

据了解,整个演讲比赛以区人力社保局里所发生的民生故事为切入点,讲述语言鲜活生动,富有感染力,故事真实接地气,有教育意义,得到了评委和观众们的一致好评。
罗幸

一分钟完成档案查询

本报讯 随着档案管理手段的科学化、专业化发展,目前,石景山区社保中心全部业务档案都可以通过电子目录检索程序来进行查询和利用,只需1分钟就可以从8760卷征缴档案中迅速找到所需档案,十分快捷方便。

此外,档案工作人员熟练精确的操作手法,在1分钟内能准确定位该卷的精确位置,无错拿,无疏漏,大大节省了业务人员

等候的时间。记者了解到,中心档案目录管理系统由“三大目录”组合而成,即:全因目录、案卷目录、交接单三大目录,三者是相辅相成、贯穿统一的有机整体。一旦计算机系统出现故障或是断电,电子目录无法启用,会根据这3个目录中任一目录进行人工查询,仍然可以快速地找到档案存放的正确位置,做到档案查询快捷准确,万无一失。
徐颖

科学饮食 健康减重

本报讯 日前,八宝山街道玉泉西里北社区开展了以“科学饮食 健康减重”为主题的知识讲座,邀请营养专家为居民讲授营养健康常识,吸引了50多位居民参与。

营养专家为每位居民测量了身体的脂肪含量和水含量,让居民更加清楚地了解自己的身体状况。并教授大家如何计算BMI值,从身高、体重比例中判断自己的体重是否在健康范围,并讲解食物所含能

量的多少以及人体能量消耗的去向,减少因肥胖而引起的慢性病的发生。

专家开出健康良方:一要均衡营养膳食,多吃蔬菜水果、多喝水,合理加工和烹调,要少吃或不吃油炸食品;二要养成良好的饮食习惯,进食适中,细嚼慢咽;三要积极参加体育活动,运动要有恒、有序、有度,千万不要强行采取饥饿疗法或药物减肥。
李迪

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您